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Фото: Міноборони РФ
Російський Су-30 долітався над Кримом

Зеленський заявив про покращення справ на фронті;
В Криму розбився черговий літак окупантів, а США в
Ірані втратили відразу два літаки і вертоліт.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Зеленський заявив про покращення справ на фронті

Поточна ситуація на фронті є найкращою для України за останні 10 місяців.
Про це сказав президент Володимир Зеленський під час зустрічі з
журналістами. Він повідомив, що Сили оборони звільнили близько 20 кв.
км, "якщо порівнювати те, де вдалося просунутись окупанту, і де нам
вдалося звільнити нашу територію". Також глава держави наголосив, що
ЗСУ зірвали березневий наступ РФ, тому зараз росіяни будуть просто
посилювати штурмові дії.

В Криму розбився черговий літак окупантів

У тимчасово окупованому Криму у п'ятницю розбився російський
винищувач Су-30. Про це повідомило міноборони РФ. За даними окупантів,
літак виконував політ без боєкомплекту. "Екіпаж літака катапультувався
та евакуйований наземною пошуково-рятувальною командою. Загрози
життя льотчикам немає", – стверджують у відомстві. Пізніше у соцмережах
писали, що Су-30 впав на приватний будинок у тимчасово окупованому
Криму через двигун, що загорівся.

Іран вперше збив американський винищувач і вертоліт - ЗМІ

Іран збив винищувач США, наразі триває пошуково-рятувальна операція з
розшуку двох членів екіпажу. Про це повідомляє Axios, посилаючись на
обізнані джерела. За їхніми даними, це перший випадок від початку війни,
коли американський літак було збито вогнем противника. Пізніше стало
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відомо, що Іран збив американський вертоліт Black Hawk, який летів
рятувати членів екіпажу збитого раніше винищувача F-15. За словами
представника американської влади, всі члени екіпажу знайдені й
перебувають у безпеці. Ще пізніше ЗМІ повідомили, що штурмовик A-10
Warthog упав поблизу Ормузької протоки приблизно в той самий час, коли
над Іраном був збитий винищувач F-15E ВПС.   

Лівія надала Україні бази для атак на російські кораблі - ЗМІ

Україна налагодила зв’язки з урядом Лівії в Тріполі та нібито створила
форпост, який тепер становить загрозу для російських кораблів , що
проходять через Середземне море в напрямку до Суецького каналу. Про це
свідчить розслідування французького видання RFI. "Понад 200 українських
офіцерів та експертів розміщені в Лівії за згодою уряду країни. Вони
працюють на трьох основних об'єктах, включаючи авіабазу в Місраті", -
зазначив один з інформаторів.

У Росії найбільші втрати за час війни - Зеленський

У березні країна-агрессор Росія зазнала найбільших втрат за всю війну –
було вбито та важко поранено понад 35 тисяч окупантів. Про це повідомив
президент Володимир Зеленський за підсумками доповіді міністра оборони
Михайла Федорова. "Тільки завдяки ударам наших дронів загинули або
були важко поранені 33 988 російських військових і ще 1363 окупанти були
ліквідовані завдяки артилерійським та іншим ударам. Тобто вже більше 35
тисяч російських втрат за місяць, і це чітко підтверджені втрати: у нас в
системі є відеофіксація кожного такого ураження", – заявив глава
держави.

Генштаб підтвердив ураження НПЗ Башнефть-Новойл

Українські військові 1 і 2 квітня уразили НПЗ Башнефть-Новойл в
російському місті Уфа та інші об’єкти на тимчасово окупованих територіях,
повідомив Генштаб ЗСУ. Зазначається, що Башнефть-Новойл – один із
найбільших у РФ виробників високоякісних мастил (суднових, гідравлічних,
моторних). Потужність з первинної переробки нафти становить близько 7
млн т на рік. Цей НПЗ є важливою складовою паливно-енергетичного
комплексу РФ та використовується для забезпечення потреб російської
армії.

У Путіна передумали щодо ультиматума Україні

Країна-агрессор Росія нібито не ставила Україні ніяких часових дедлайнів
щодо виведення військ з Донбасу, але все одно продовжує вимагати
виходу ЗСУ з цього регіону для укладання мирної угоди. Про це сказав
речник Кремля Дмитро Пєсков в коментарі російським пропагандистам.
Водночас він вважає, що "це потрібно робити сьогодні, а найкраще це було
зробити вчора". 

У Росії впали IT-системи найбільших банків країни

У роботі найбільших банків Росії - Сбера, ВТБ, Альфа-банка і Т-банка, а
також Системи швидких платежів (СБП) Центробанку стався масштабний
збій. Користувачі скаржаться, що у них не проходять платежі та перекази,
не працює додаток та оплата картками у магазинах, а також не вдається
зняти гроші ні в банкоматі, ні в офісі банку. Сервіси найбільших банків та
СБП стали недоступними на тлі запланованого владою Росії повного
блокування Telegram та посилення боротьби з VPN.

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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